



完成31亿多元投资任务

330国道青田温溪至船寮段改建工程进展顺利

导报讯 330国道青田温溪至船寮段改建工程是青田县目前投资最大的一个交通项目,总投资约45.7亿元。自2022年8月份正式开工以来,在两年时间里,项目完成了31亿多元的投资任务,占总工程量的68%。目前,工程正在按照既定计划稳步推进,预计2025年底完成主体工程。

信息窗

连日来,在该工程船寮溪大桥施工现场,工人们在数千根钢架组成的框架体上分工合作,或是有序将钢筋绑扎在模板上,或是使用钳子、焊接设备对每一根钢筋进行固定,现场一片忙碌景象。

“因为高空平台的温度太高了,我们采用错时施工方式,早上5点到10点、下午4点到晚上9点上班,避开了高温时段。”330国道青田温溪至船寮段改建工程二标段现场管理人员李添毅说,为了保障项目进度,项目部还制定了详细的施工计划表,严格按照施工量分配到人,确保项目按照计划稳步推进。

船寮溪大桥是该工程二标段的一项主体工程,大桥上跨船寮溪及工业园道路,桥梁最高约26米。经过两年来的加快推进,目前桥梁的底部架构已经全部完成,近期正在架设桥梁上部的预制梁板。

李添毅说,目前船寮溪大桥的进展比较顺利,按照计划今年10月大桥完成所有的现浇箱梁。近期,他们正保持满负荷高效施工,对大桥的第六梁进行顶

板钢筋安装,接下来的目标就是完成第七梁和第五梁施工。

在该工程叶山大桥施工现场同样是一片热火朝天景象,工人们在做好防护措施后,爬上40多米高的作业平台上搭建钢筋框架。现场的两台高空吊机也在有序作业,将大量的木板及钢筋等材料运送到桥梁顶部。

“在相关部门的指导和安排下,我们三工区的进度非常顺利,目前两座隧道已贯通,三座桥梁下部结构已完成。”该工程一标段三工区负责人周佳炜介绍说,近期他们安排了多组人员对桥梁上部进行施工,按照目前的进度,预计年底可以完成大桥的右幅合龙作业。

330国道青田温溪至船寮段改建工程起点位于温溪镇章山村,途经鹤城街道、三溪口街道,终点位于船寮镇上陈村,连接现有330国道,项目主线全长约33.1公里,总投资约45.7亿元。自2022年开工以来,青田县倒排工期、挂图作战,每年每季度每个月都制定了具体的任务指标,通过科学安排施工、合理配置



施工现场。叶春笼/供图

资源和增加人力、设备等方式,及时破解项目推进过程中发现的困难和问题,在保证施工安全的同时加快推进项目建设。

“社会各界都特别关注330国道改建工程的进展,我们也是把这项工作作为交投全年的中心工作来抓。”青田县交通发展投资有限公司总工程师周伟平说,在乡镇(街道)和主管部门的大力支持下,今年截至目前已经完成7亿多元的投资任务,先后贯通了康畈、石臼、外

龙背、下寮隧道,新开工了一个船寮隧道。桥梁方面,完成了叶山大桥的下部结构以及船寮溪大桥的部分梁板现浇。

周伟平表示,该工程目前已经进入关键的攻坚期。目前,该工程已完成投资31亿多元,占总工程量的68%。为了保障项目进度,在人力上,全线设置了30个点位同时施工,一线工人超2000人;在物力上,投入了500余台挖掘机、破碎机等机械设备,以及各类工具。

□通讯员 叶春笼 章晨阳 陈笑媚

义乌江赤公路第2标段首片T梁架设完成



梁板架设现场。李莉/供图

导报讯 近日,在规划省道S214、S215义乌江东至赤岸段公路工程第2标段建设现场,随着汽车吊钢丝绳的缓缓下降,梁板平稳就位,第2标段首片30米T梁顺利架设完成。

义乌江赤公路第2标段有上麻车分离式立交桥、上麻车大桥、石壁大桥等10座桥梁,共架设梁板693片。此次架设的首片T梁位于上麻车分离式立交桥左幅第一跨。

为确保梁板架设施工顺利开展,在梁板架设前期,义乌交旅工程公司科学谋划、精心筹备,全面整合人员、设备和技术资源配置,多次组织召开梁板架设方案专题会确定施工方案,同时明确现场责任分工,层层落实到位。在施工现场,各参建方紧盯施工中运梁、架梁等每一个环节,不断完善施工流程和现场安全防护保护措施,在实践中总结施工技术控制要点,为保障梁板架设顺利完成积累了宝贵经验。

义乌江赤公路作为省级重点建设项目,其通车后将全面打通义乌江东至赤岸交通大动脉,对增强项目沿线现代物流区域协调发展,打造特色文化旅游产业等具有重要意义。

义乌交旅工程公司相关负责人介绍,义乌江赤公路第2标段首片梁板的成功架设,标志着该项目桥梁工程上部结构施工正式拉开序幕。接下来,该公司将继续紧盯工程施工目标任务,全力以赴、攻坚克难,向项目全线贯通目标奋力冲刺。

□通讯员 李莉 龚双妍

苏台高速公路二期TJ04标项目梁板预制任务全部完成

导报讯 近日,随着最后一方混凝土成功浇筑,由中交一公局集团有限公司承建的苏台高速公路(二期)TJ04标项目梁板预制任务全部完成,为如期实现项目全线贯通提供了坚实保障。

TJ04标项目路线全长8.599公里,其中桥梁长度约8公里,桥梁占比达93%,共需预制梁板3303片。为确保按期完成制梁任务,项目建设团队强化人员机械设备配置,设置大型龙门吊5台、小型龙门吊3台、全自动液压模板2套,其他各类型普通模板7套、制梁台座46个。同时,引进液压自行式整体模板系统、智能张拉机、智能压浆机、自动喷淋养生设施等全套自动数字化设备,大大提高了施工质量和效率,最高日生产能力达7片。

自项目建设以来,项目部以创建“平安百年品质工程”为目标,精心组织、科学布局,多次召开梁板预制施工方案专题会议、安全技术交底会议,实行“首件制”样板工程,严控施工质量和安全,紧盯节点工期、合理组织安排施工。梁板浇筑过程中,现场技术人员坚持旁站跟踪指导,全面保证施工质量。此外,施工期间,项目党支部充分发挥党建引领示范作用,



梁板预制现场。管飞/供图

成立党员先锋队,以劳动竞赛为契机,积极开展目标攻坚,抓安全、控质量、抢进度,严格把关,确保每片T梁“健康出炉”。最终历经18个月,项目全部T梁生产、高效完成预制。

下一步,TJ04标项目部将继续抢抓施工黄金期,严抓生产安全质量环保关,全力打造“精品工程、样板工程”,确保顺利完成年度工程建设目标。

□记者 李晓玉 通讯员 管飞 李雪

甬台温高速改扩建工程台州南段TJ05标项目不惧“烤”验赶进度 项目建设“不降温”

导报讯 连日来,在甬台温高速公路改扩建工程台州南段TJ05标的各处施工现场,一线建设者们头顶烈日、抢进度、保质量,确保工程建设顺利推进。

据悉,为应对持续高温天气对施工带来的不利影响,TJ05标项目部在给班组备足防暑降温物资的同时,还采取“抓两头、避中间”的工作模式,让工人尽可能避开高温时段施工,确保避暑、施工两不耽误。同时,TJ05标项目部还安排专人开展高温施工专项检查,督促各班组不断提高防暑降温及安全生产意识,促进高温天气防范工作措施落实到位,为项目建设保驾护航。

下一步,项目部将持续做好防暑降温工作,持续关注户外工作者的身体状况,在保障大家健康和安全的时候,有序推进工程建设。

□通讯员 毛琼莺 林雅婷



施工现场。毛琼莺/供图